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Pöytäkirja 14/2015 
  
Aika: 16. huhtikuuta 2015 klo 9.30 
  
Paikka: Turku-sali, Yo-talo A, Rehtorinpellonkatu 4 Turku 
  
Läsnä jäsenet:  Mikko Mononen, puheenjohtaja 
 Janika Takatalo, varapuheenjohtaja 
 Jesse Huovinen 
 Lauri Liljenbäck 
 Julia Litokorpi 
 Riina Lumme 
 Sami-Petteri Seppä 
                       
Läsnä muut: Rauli Elenius, pääsihteeri, kokouksen sihteeri 
  
  
220 
Kokouksen avaus 
  
 Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 9.50. 
  
221 
Päätösvaltaisuus 
  
 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  
222 
Pöytäkirjantarkastaminen 
  
Esitys: Hallitus päättää tarkastaa pöytäkirjat valitsemalla kokouksessa kaksi 

pöytäkirjantarkastajaa. Hallitus valitsee pöytäkirjantarkastajat. 
 
Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Huovinen ja Liljenbäck. 
 
 
223 
Ilmoitusasiat 
 
14.4.  Lumme SYL:n syysseminaarin etäsuunnittelukokouksessa 
 Aaltonen ja Liljenbäck tapaavat TY:n viestintää 
15.4. Seppä liikunnan ohjaustyöryhmän kokouksessa 
15.4.–17.4.  Lahoniitty TES-vapaalla 
16.4.  Elenius Savuton kampus -työryhmän kokouksessa 
 Remontin ohjausryhmä tapaa A-talon alayhdistyksiä 
 Elenius ja Eklund tapaavat yliopiston johtoa ajankohtaisista asioista 
 Lumme Avajaiskarnevaalin suunnittelutapaamisessa yliopiston edustajien kanssa 
17.4. Saarni vuosilomalla 
 Nurmi Kielikeskuksen rekrytointipäivässä 
 Takatalo RSGT-ohjausryhmän kokouksessa 
18.4. Elenius ja Lumme Sohon Torwien kevätkonsertissa 
20.4. Hallitus ja edunvalvontatyöntekijät rehtorinlounaalla 
 OLL:n varapuheenjohtaja Bennie Wardi vierailulla TYYssä 
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 Seppä ja Naarminen hyvinvointijaoston kokouksessa 
 Nurmi Helsingissä Kehitysyhteistyöviikon ohjausryhmän tapaamisessa 
21.4. STYLA-kuntien RSGT-iltapäivä (Lumme, Takatalo, Elenius) 
 Toimiston toinen remonttityöpaja 
22.4. TYYn vappukirpputori Turku-salissa 
23.4. TYS:n valtuuskunnan kokous 
24.4. Mononen ja Takatalo Ryhmä 30 000 –tapaamisessa 
 
TYY ja muut SEKSMYY-ylioppilaskunnat kirjoittivat yhteisen mielipidekirjoituksen opiskelijoiden 
koulutuslupaus-kampanjasta Turun Sanomiin 8.4.2015 (liite 1). 
 
224 
Esityslistan hyväksyminen 
 
 Esityslista hyväksyttiin muutoksitta. 
 
Hallinnolliset asiat 
 
225 
Arvo-osuustilin perustaminen Osuuspankkiin ja siirto Danskesta 
 

TYY on vuonna 2014 vaihtanut pankkipalveluiden tarjoajan Osuuspankkiin, mutta 
sijoituksia on edelleen Danske Bankissa arvo-osuustilillä. Palveluiden keskittäminen 
on ylioppilaskunnan kannalta tavoiteltavaa ja sijoitukset tulisi siirtää 
Osuuspankkiin. 
 

Esitys: Hallitus päättää: 
 siirtää sijoitukset Danske Bankista Turun Seudun Osuuspankkiin ja 

valtuuttaa Rauli Eleniuksen (200187-XXXX) täyttämään ja allekirjoittamaan 
sijoittajakuvan kartoitus sekä tarvittavat tuotteiden soveltuvuusarviot sekä 
avaamaan tarvittavat säilytykset ja salkunhoitotili. 

 antaa käyttöoikeudet yrityksen arvo-osuustiliin Toni Eklundille, Rauli 
Eleniukselle ja Tuulikki Grönholmille. 

 valtuuttaa Juha Hauhtosen Turun Seudun Osuuspankista hoitamaan arvo-
osuustilin siirto Danske Bankista Turun Seudun Osuuspankkiin. 

 
Keskustelu: Puheenjohtaja esitteli asian. 
 
Päätös: Hallitus päätti 

 siirtää sijoitukset Danske pankista Turun Seudun Osuuspankkiin ja 
valtuuttaa Rauli Eleniuksen (200187-XXXX) täyttämään ja allekirjoittamaan 
sijoittajakuvan kartoitus sekä tarvittavat tuotteiden soveltuvuusarviot sekä 
avaamaan tarvittavat säilytykset ja salkunhoitotili. 

 antaa käyttöoikeudet yrityksen arvo-osuustiliin Toni Eklundille (xxxxxx-
yyyy), Rauli Eleniukselle ja Tuulikki Grönholmille (xxxxxx-yyyy). 

 valtuuttaa Juha Hauhtosen Turun Seudun Osuuspankista hoitamaan arvo-
osuustilin siirto Danske Bankista Turun Seudun Osuuspankkiin. 

 
 
226 
Edustajan valtuuttaminen TYS:n valtuuskunnan kokoukseen 
 

Turun ylioppilaskyläsäätiön valtuuskunta kokoontuu 23.4.2015. TYYllä on 
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valtuuskunnassa kuusi edustajaa: edustajiston puheenjohtaja Jukka Koivisto, Paula 
Barrientos, Essi Karvonen, Jarkko Louhelainen, Salla Mistola ja Jukka Väisänen. 
Barrientos on estynyt osallistumaan järjestettävään kokoukseen ja TYYn hallituksen 
tulee valtuuttaa hänen tilalleen kokousedustaja. 

 
Esitys: Hallitus päättää edustajan valitsemisesta TYS:n valtuuskunnan kokoukseen 23.4. 

Paula Barrientosin tilalle. 
 
Keskustelu: Takatalo esitteli asiaa. 
 
 Puheenjohtaja esitti, että Barrientosin sijasta valtuuskunnan kokoukseen lähetetään 

Takatalo. 
 
Päätös: Hallitus päätti nimetä Janika Takatalon Paula Barrientosin tilalle TYS:n 

valtuuskunnan kokoukseen. 
 
 
Traditioasiat 
 
227 
Avajaisviikon tapahtumatuottajan valinta 
 
 Haku TYYn avajaisviikon tapahtumatuottajaksi oli auki 12.3.–12.4. Määräaikaan 

mennessä saapui kolme hakemusta, ja kaikki hakijat haastateltiin tiistain 14.4. 
kuluessa. 

 
Esitys: Hallitus päättää avajaisviikon tapahtumatuottajan valinnasta. 
 
Keskustelu: Lumme esitteli asiaa ja esitti, että hallitus valitsee Tytti Svetloffin avajaisviikon 

tapahtumatuottajaksi. 
 
 Svetloffin erityiseksi vahvuudeksi laskettiin järjestelmällisyys, tapahtuman 

tuntemus ja suurtenkin kokonaisuuksien hallinta. 
 
Päätös: Hallitus päätti valita avajaisviikon tapahtumatuottajaksi Tytti Svetloffin. 
 
 
Siivet 
 
228 
Siipien täydennys 
 
 Täydennyshaku TYYn ympäristösiipeen ja kehitysyhteistyösiiven puheenjohtajaksi 

oli auki 13.4. klo 16.00 asti. Määräaikaan mennessä saapui kaksi hakemusta. 
 
Esitys: Hallitus päättää siipien täydentämisestä. 
 
Keskustelu: Lumme esitteli asiaa. Kehitysyhteistyösiiven puheenjohtajaksi on hakenut Heidi 

Saarinen ja ympäristösiiven jäseneksi Tiina Malinen. Lumme esitti, että valitaan 
hakijat kyseisiin tehtäviin. 

 
Päätös: Hallitus päätti valita kehitysyhteistyösiiven puheenjohtajaksi Heidi Saarisen ja 

ympäristösiiven jäseneksi Tiina Malisen. 
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229 
Muut mahdolliset asiat 
 
 Takatalo totesi, että toimisto on valmistellut poliittista linjapaperia edustajiston 

huhtikuun kokoukseen kahden edustajistoryhmän esityksen tueksi. Linjapaperi 
otetaan hallituksen kokouksen liitteeksi. 

 
230 
Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 10.01. 
 
LIITTEET 
  
 Liite 1 TS (8.4.2015): Usko opiskelijoihin on uskoa tulevaisuuteen 
 Liite 2  Poliittinen linjapaperi edustajiston käsittelyyn 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
 
 
 
 
 
 Mikko Mononen   Rauli Elenius 
 hallituksen puheenjohtaja   pääsihteeri, kokouksen sihteeri 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
 
 
 
 Jesse Huovinen    Lauri Liljenbäck 
 


